





ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΛΟΓΟΙ

ΤΑ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ ΜΑΣ

Αριθ. 4805 ΑΘΗΝΑΙ 23 Φεβρουαρίου ώρα 8.20
Τά εν τη Συνλεύσει - Αποκρίσεις επί ερώτησης του Προφυγκικού

Επί πλέον η Συνεδρία της Εθνοσυνελεύσεως διεήρκεσε μέχρι της δευτέρας πρωΐνης της χθες, εξηκοστέρας καθ' ύλην την ημεραν και δε λήξη πιθανόν τών νέων της σήμερον. Οι Δημοκρατικοί επέσπευσαν να προκλήσωσιν συζήτησιν επί του Προφυγκικού ζήτηματος και ειδικώς επί του Δανείου, ζητούντες να προσχωρήσιν τού τοσούτου πολιτικού όπως λάβωσιν εξηγήσεις επί της δημοσυνταξιακής επιστολής του Βενιζέλου καθ' ην η μεταβολή του δημοσυνταξιακού θα προκληθεί κατόπιν του Προφυγκικού Δανείου και επανομοιωσιν τού Εθνικού νομίσματος.

Ο Παρθενουργός κ. Καραντζής εδήλωσεν ότι έφ' όσον το Προφυγκικόν περιλαμβάνεται εις τας προγραμματικές δηλώσεις της Κυβερνήσεως η συζήτηση επί αυτού θύναται να διεξαχθή κατά την γενικήν συζήτησιν επί των Γενικών δηλώσεων. Η συζήτησις υπέρ των εκανώς θαρροβόλης. Μετά μικράν διακοπήν εξηκολούθησαν οι αγορεύσεις επί της γενικής πολιτικής της Κυβερνήσεως. Επισπώζεται την Δευτέραν να τεθή σταλώς ζήτημα εμπιστοσύνης, τεραματίζόμενων τών συζητήσεων.

Η αισιοδοξία του κ. Προφυγουργού
Ο Προφυγουργός κ. Καραντζής έβηρας επί άπολιτον αισιοδοξία του διά την έκβασιν του δημοσυνταξιακού

Ο Βενιζέλος άπαντά εις τών Κοιτώντων
Ο κ. Βενιζέλος δι' επιστολής του προς τών Κοιτώντων τονών διε μόνον διά της λαϊκής θέλησεως θα έπιτευχθή η γαλήνευσις της χώρας.

Θά αναχωρήσῃ και πάλιν έαν...
Πληροφορήθη δε ο κ. Βενιζέλος προς τούς έπισημοφθέντας αυτών γόδας και προσέθετο πειρημονίως εναλλάξαν έαν έάν, κατά το δημοσυνταξιακό, ο Έλληνας λαός ήθελε άποσπάρη κατά το πολιτικόν, θ' άπέλει πάσιν δημοσίως εκ της Ελλάδος.

Πότε θά ενεργηθῇ το δημοψήφισμα
Αι έγγραφαι της Εθνοσυνελεύσεως θα παρασθώσιν επί δεκαήμερον. Τας περιουσιασας συνελεύσεις θα καταλάβη η συζήτης επί του προφυγκικού. Μετά τούτο θά διακοπησιν οι έγγραφαι της Εθνοσυνελεύσεως διά να επαληθευθῇ μετά το δημοψήφισμα.

Το Δημοψήφισμα θά ενεργηθῇ κατά πάσαν πιθανότητα την 23 η 30 Μαρτίου.

M. ΡΟΔΑΣ

Επί το «Νέον Ραφειόν» της κυρίας Δέσποινας Στεφανίλλης
(πληρόν όμιος Ειρήνης) εκτελούνται τα καλύτερα και κομψότερα Τοπία Μαντά, Κλα, τουλέτια, νυμφικά, και μελοδία πάντοτε με τα νεότερα φαγορεύματα των Παρισίων.

Εκ της Διευθύνσεως

ΚΑΤΟ Η ΑΙΣΧΡΟΚΡΕΒΙΑ

Το ηλεκτροκίνητον έργαστήριον Χημειοκαυσίων του «Σπυρίδωνος» Μπαρκοπούλου και Μαγουλιέτου διά της κατασκευής των έλεφάντων, κομφών και γυαλίμων χημειοκαυσίων των άσηλάτων την κοινωνίαν και τούς καταναλωτας χημειοκαυσίων με τομιαία κομψότητα και από ποιότητα, αλ' όσοι ειναι σφραγισμένοι μελομοιστικόν νόσον. Όλα τα καλα κατασκευασια προμηθεύονται χημειοκαυσίον από το «Σπυρίδωνο», ο.π.δ' ατόν έπιστρέφουν την στιγμήν και την εφεύραν των πελατών των. Πωλιση και έκτελισης παραγγέλων δι' όλην την Ελλάδα εν τω Έργοστασίω εν Παρισίαι, Λιούτσου 47. Α' παροχολον εν Μου η η: Γ-5 Μ. Έμμανουήλ και Στα

ΑΝΟΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΙΑ ΘΑΛΑΣΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΛΗΘΟΥ

Το άπόστολιον «ΠΕΛΑΓΟΣ» άναχωρεί τη 24η Φεβρουαρίου ημεραν Κυριακήν από ώρον περειασίου δια Χίου, Παρού, Σάμου, Ρόδου και Αλεξανδρίας. Το άπόστολιον «ΑΝΤΙΓΟΝΗ» άναχωρεί τη 26η Φεβρουαρίου ημεραν Τετάρτην από Χίου, Παρού, Χανών, Ρεθύμνον και Ηοσίονιον. Το άπόστολιον «ΑΡΓΟΛΕΩΣ» άναχωρεί τη 26η Φεβρουαρίου μετά μεσημέριον διά Λήμνον, Δεκάτην, Καββαίαν, Θεσσαλονικην, Βόλον, Χαλκίδα, Παρού.

Εκ του Πρωτοκόπιου

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ

Ι ΑΘΗΝΑΙΩΝ (Στου Ρούτβιν 4)
Γούδι Σπύρ Δάνι. Προσέχθη άναχωρήσει μόνον Χερσόπορον, διά Νέων Υψηλών, την 12, 13, 15, 19, 20 και 29 Μαρτίου. Διά Καναδά την 13, 15, 20 και 29 Μαρτίου.

Γενική Έγγραμμενός Έστραπεία. Διά Κοιτώντων, δια Μερών 21 Μαρτίου 5 και 21 Απριλίου. Έστραπεία Όλλανδίας. Διά Νέων Αμερικής εν γένει 12 και 20 Μαρτίου, 9 και 23 Απριλίου. Έστραπεία Ηεκά. Διά Μερών δια Μοσκόβιας την 5, 10 και 25 εκ' εστ' μηνός.

Γραμμά Αφρικής
Τακτικά άναχωρήσει ες Αλεξανδρίαν διά Τριφυλίαν, Άντιν, Μοινα, Ζαζιμπά, Νταρ, Έβ Σαλα και Μελίε. Γραμμά Αμερικής
Ες Άλεξάνδριαν, διά Κολοκίτη, Φρεμβέλη, Άνταλιε, Μεσσηνίον και Σινθέ. Γίνονται έκτατα προσέλιες ες Αμερικής από ελευθέρως.

Εκ του Πρωτοκόπιου

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Είδοποιήσιν εις κείνον, τών Βασιλεων Τριμύσιος της Νέσσιν δια εν τω χωριώ Κάλην (ιδίωθ) Υποδιομοκωσίων διο την διεύθυνσιν του κ. Γεωργίου Ζεργιάν εις το άποστολιν κατασκευάζοντας παντός είδους άποδηματια άνδρα και γυναίκα με γούστα και τέχνην Άθηνών και από είκοσι Τριμύσιον έκπεσόντας έπι πολλά έτη εν Άθηναι, και με πρώην πολύ σμαρτερότερον τών της προσημοσύνης

Η ΣΥΝΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

ΟΙ ΚΤΗΜΑΤΙΑΙ

Άγαπητέ Στρατή
Χώρας τα τό όλομ με βάται, να συζητήσιν δημοσίως για την άρρωσθή εγκλιόστασι των Προσφυγών.

Τό παρικόμ μου δεν ελ ε γαυή η Κυβέρνηση έπ' αίσθησιν του κ. μεροκαλλήεργατος εκ κλήρω γεωργικού.

Η έγκαταστάσι αθή ήσαν άνάγκη η πόλιαν και μέτρο δικαιοτάτα.

Άνάγκη γαυή άλλοποια δια πεδύσαν οι άνθρωποι αυτοί στη πείνα και θά ήταν μά τάς, μεγάλη διαμαρτυρημένη πάντοτε δικαία γαυή λίγο πολύ κ' δ πάθ φραξεί άφικει και η έγκαταστάσι σπασθί κοινά δια τού γίνη ένα στήθιαμ γα να σωθήθη από την περιουσία.

Έε άλλου η τάξη αθή εινε εκείνη που θά ποισίη με τον ύψω της τω χωρία κοινά τών μάροσθη το στοί.

Είμαι μέλοτα έγω της γνώμης πός η εγκλιόστασι των μεροκαλλήεργατων σε κλήρω γεωργική δεν πρέτα να έξη χαρακίτια προσωπολήθη.

Τό παρικόμ μου εινε γαυή παράλληλη με την έγκαταστάσι. Τών μεροκαλλήεργατων δεν ελήθη πρόνοια και γα τού κητινάτια.

Και είναν κ' ατόρι κ' η το δικαιοματι και την άνάγκη επακροτάτα. Η καταστροφή έπασε και έπι της φραγκολογιά και εκ άρνιεντολόγιά.

Όσοι ήθελαν πάλι με πάλι άλλα οι μέν φραγκολογία έξη κηριότα το μερότα της και η λιτότης της έκτηρο; δε η άποστολογία της πάλι; της συνήθεσι και η μεγάλη μελίτοσι. πού την έκατε να χίτη κηροκλή και τω νερί τη.

Και αίοι; να περιχρηθί το δικαιοματι της φραγκολογιά; έχοντας δε ύψη πός έως την ήμερα της άποσπρωξίσεως; δε παρική πολύς κηρός κηροστίς να παραχρησθί και εις τούς κητινάτιας προφυγκούς ένα; κλήρω; ύψημοσι; μέτρο τώσων σσηματων π.χ. όστε να τών σμαφρέσι να έπαδοθή έτι; την καλλίεργατων του και να χρηματιση και εκ έργαστήριος στόν διοστική ο σπώσι θά έξη κλήρων κηρό.

Αθή είνε ίδικη μου άπίνα. Φοκιά, δεν έξη την έδωσι να την βροπ ε δλοσι ο έλεοςρομίοιο. Ό κατένα: έξη τας άναλήφας του. Θά έπασε μόλι ταύτα νομίζω να έχουν δε όμα του δε έμα γίνη κήροσι άόχη - το έπαλοήτια - άόδη άκατα και το τέλοσι.

Όσοι ο κητινάτια θά άποσπρωξώσιν άποσ κηροστίς.

Εν πάση ποκλήτια έχου την άντιλήψην πός ο: «Ελευθέρος Άόγος» είνε σήμασος με την άσηψη αθή που έβήθεσι και πού - κατένα - την άσηψησιν δια. Γερούσι και η γρηλάτι πρόσφραξή της τάς και. Όσοι θά ήμαροίμε να τών ύψηλίζομε φιλο και συνήγορο της ύποθέσεως; και.

Με άπίνα Μήσοσι Τόσο:

Σύνδεσμος Έγγραμματολόγων

Σήμερον τή 7 άδωρη τού Καταστατικού τού ός άνω Σύνδεσμου προσηκλούντα εις έκτακτον Γενικήν Συνεδρίαση γερσημένη την άραστή Κυριακήν 24 τριμύσιον εν τω θεατρ. «Σαλαρο» και ώρον 10ην πρωίην άφίρβας, δια τα έγγραμμενα τοκιά μέλη τού Σύνδεσμου, και οι τελειώσις εγκλιόστασθέντες εν τή άγο ε δραματοπολικήν πρόδουση, προς σάκαμα περί της προσητασίας τών ήμαρκαών ατόν σμαρτερότων σμαρτερός τή 1 άδωρη τού Καταστατικού.

Εκ της Διοκ. Έπιτροπής

Πρόσκλησις Προσφύγων

Σήμερον
Προσηκαλιότα άπασις οι εκ Σμάρτης και περειασίου Προσφυγές όποις προς σάδοσι την προσητή Κυριακήν 24ην τριμύσιον, και ώρον 10 1/2 π. μ. εις τών κητινάτιοσρων «Σαλαρο» προς έκλογήν έπιμελοσθη: Έπιτροπής. Περί τών άνω οσσημειών να συζητήσιν την άναγκη της προσητασίας τών προσηκαλιότων έφ όσον πρόβεται να εκλέγη έπιτροπή τού έπιμελοσθη άπεί τών ζωτικώ σμαρτερότων τών Σμάρταίων προφυγών.

Η Προσηρή Έπιτροπή

Ειδοδοσίσεις

Τό Μικροβιολογικόν Έργαστήριον Άθ. Γεωργιάδου (εν Έπίνω οπίκα) πληροσφάη τούς άθροισμούς κ. κ. Ιατρούς, δια άπόε της έβροδότης έκδοσιον Πέτραν, έκτακτέ έκτελισης έκδοσιος κατά Έπισημοσιν (Ston Wassermann, Veisscher et Bruck) προς άθροισμώ της σμαρτερότων. Παρακαλεί δε όποις εις ζωτικώ μέτρον την έκτελιση ταυτην άποδοσεία η Έργαστήριον έκδοσιον τριμύσι η Τετάρτη. Πάση φορή σμαρτερότων, τούς ποκόςσι βλενδροσείας, δια έπισημοσιν καυητήν μεσοδών καλλίεργατος προς έλιεχρον της τελείας η δμ. θεραπειας τών.

ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΠΑΝΤΑΛΕΩΝ

Πρωτοκόπιον Μηνιαίης
Γραμμή Θεσσαλονίκης - Πειραιώς - Κρήτης.
Τό άπόστολιον «ΣΜΥΡΝΗ» τελείας έπισημοσίν, άναχωρεί το προσέχθη Σάββατον 23 τριμύσιον, ώρον 6 π. μ. διά Λήμνον, Διδέ Άγίας, Κεφάλιν, Άγιον Όσο, Θεσσαλονικην, Βόλον, Χαλκίδα, Παρού, και όλοσι τούς Άμείνας της Κρήτης.
Εκ του Πρωτοκόπιου

Διαχειριστής: ΑΔ. ΚΑΓΡΗΣ

ΑΝΑΓΡΑΦΗΣ ΕΥΧΕΡΑΙΩΤΗΡΙΩΝ

Φυσικά δεν έδρεται να δοχολογείτο κανείς με τας κακοήθειας των Υποψύων της Χ' Γενικής Βόθνης, έπαυθί όποις ε άπελήθ ήόμοσι ποσόντα διαβρή άκόμα είνε άνόμοσι περιβόητος εις άνάτορον τών σωματιών τας όποιας έβησαν από ταυτην ήμεραδίου, κατά τού προσόμιον του κ. Νομάρχου. Ο άνθρωπος τών Υποψύων είνε ενόπιον του Έκλογοδίκου: Ο Νομάρχος είνε μεταβάλλει την Νομαρχίαν εις κομματικόν κέντρον! Ο Νομάρχος έπαλοσούς τούς πρόσφυγας!!! Ένώ και οι πρόσφυγες και οι πολιται και οι άπαλήθεις όλοι γνωρίζουν πόσον άγροισ σέδιον έτήρησεν η Νομαρχία κατά τούς έκούλους. Όσον άφορή το κακοήθιστον σέδιόν της «Σάλαρο» γαυθ' ό δ κ. Θεοφρονόπου ως άπεισταστέλης; έπεισιν άπέσπυθί της άσηρησής δε άνομηβίσασιν διαγορησ περιέχον την έβη πληροφορίαν, η όποια καταδείκνυει εις πόνον πλάγας κακοήθειας πλέων οι άνθρωποι της «Σάλαρο».

Ο κ. Θεοφρονόπου άνηρέτι μέρεσι τού 1921 ως Άντισταστέλης έπρωτον. Κατά τού 1922 έπισταστέλης με τών βαθμόν του Άντισταστατάρχου και τού ήχεν άνατεβή η άεπύθησις της Στρατιωτικής Δικαιοσύνης της Άνωτέρας Σερ. Διοικήσεως Σμάρτης. Μετά την Μικρασιατική καταστροφή, και διέτι είνε συμπαλήθως τα έτη της συνείδησιν του, όπέβαλε άμέσως την παρατήρησιν του, η όποια είνε εν άποσπυθί από την δικαιομέλιαν του Άριου Παύου. Και μέρον το γεγοσός έλλοσι τς δε ο κ. Θεοφρονόπους δικαιοσιν την ύποσθησιν τού Άντιστασταστέλης τών Έρωτών, άποδεικνύει το δαστηρικόν της σσημασίας. Οδός έπαλήθεις άπολοσμένος και μέλοτα δε άσυμμεβίβασιν διακογών, λαμβάνει σήμασιν.

Ο ΝΕΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Πρέτα να θεωρηθῇ ευνόχης ο τόπος διέτι το κένον που άφικει ο θάνατος τού άσημοσιν Κεβίσιου εις την διοικήσιν τών δημοτικών προσημάτων δεν ύπήθεν άναλήφασιν. Ο άναγγελοστέλης σήμερον διοριστός τού κ. Νικ. Πετροσπούλου ως Δεμαρχού Μιλιχίου πρέτα να θεωρηθῇ ως με έπί πόνον νική της άσσηρησής όδός προς την άσσηρησιν άναόσθησιν.

Ο κ. Πετροσπούλος άνηροισ πνευματοενεργητότης και προδού, καός εις τας πανδροσολογίαις, έμεβα βρήσιν δια δε άποσπυθί προσημασιν δημοσικήν όδών, μεταφρασεν εν τού δικαιοκώ του βίου εις τών κοινωτικών τάς; παρασημασίν των έκαστήρας και τών ένημερον ήλόν τών προς κείτι πού έχη την σφαρησά του ώραίου και τού χηροσίμου.

ΤΟΥΛΚΑ

Η ΧΡΗΜΑΤΑΓΟΡΑ ΜΑΣ
Άλλα Άγγίλιας Δολαρίων Γαλλικών Φράνκων Άλλα Τουρκίας Τολαί

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ ΔΕΛΤΙΟΝ

Table with columns: Είδη, Χονδρ., Λιαν., listing various goods and their prices.

Table with columns: Ρικανότις, Μαρξος και Λευκός Β', Κονιάς, Οινόπνευμα Φωτ., Πίλα ή άνα, Γασοτέ, Βούτηρα εκ γάλακτος άπόου

Table with columns: αλφός, αλφός, Άλιος Άμερικής, Κερασίδια, Κερασίδια, Δέματα Άκατάγαστα, αλφός, Άριον ή Τζήγος, Βούβηλον ή άνα, Μόσχοι ή α, Β ο ό ε η κ, Καπυασιόμια βακκία, λιμνικά ο ποδς, Βακκίαι μελάρι ο ποδς, Άμφοβόλα μαφας, Σαββα άμφο, Σόσις βιβαίον υ Έρω ή, ό δ, Βού, Άμερική, Β, Β

Ο διορισμός νέου Δεμαρχού
Κατ' έκούρωσιν πληροφορίας μας, διορίσθη προσημασίν και μέρον τών έκλογών, εις τών θέσιν του Δεμαρχού Μιλιχίου, ο κ. Νικόλαος Πετροσπούλος.

Οσοι έχουσι υδωθετασ προσημοσίν

Κατόπιν διαζήτης τού Υπουργείου Πρωτοσιν, όσοι μέρον σήμερον έχουσι υδωθετασ προσημοσίν διαφανή η άποσηκατία είνε ύποσημοσίν να ύποβήσιν εις τών Άστινομιών δηλώσεις εις τός ός ίας; θά ύποδοκνύεται το δνομα και η κητιναία τού υδωθετησόντος; και ός; και το δνομα, η ήλικία και η καταγαγή της υδωθετησίνης.

Η χθεσινή θεατρική παράστασις

Προσημασιν πλέων έσημοσίν η χθεσινή παράστασις τού Έρασιτεμικού, η όδοσία ύπεί της Στέτης Φουματιών. Το κένον που διοκνεσαν άδρόν να κηρηθί την πρώτην προσημασιν τών φιλοτιμίων παιδιών με, άπεκόμοσι φεγών την πλέων εχρησασιν και από ένδομοσίων γαυητήν έντιμότητα. Άδρόν θα δημοσμοσιν έκτακτέ κηροκισ σημασία έπι της παραδοσείας.

Περιοσώμεθα σήμερον, να χαρασίσομεν με όλην μας την ψυχή, την άσηψη την έμφανισιν τού Όμίλου και να προσηρομην ένδομοσίν όδοσι; τού; λαμποι; Έρασιτεμικού μας.

Όσοι κηροκισ

Άδρον Κυριακήν ο Έπικροστέλης της «Άλληλοβείας» κ. Πάσαν Σαλαροκλή, θα κηρηθί τών όστων όγιν εν τή Τετάρτ' Έκαμασίν τού Άριου Σημεών.

Προσημασίν

Ο Κορ και η Κα Γρ. Ρουσιή προσημασιν εις τήν Φλόπα, Άδεφ. τών Κυριαών όραξ, 500 εκς μήνην τού μακαροσιν παρτός των άσημοσίν Κ. Καβέλας. Η Δ. Έπιτροπή έκφρασιν την έβγομμοσίνη και τός εχρησασίας της.

Το παιδί της Άποκηρής

Όσοι δεν έπρόβησαν να διαμνησούν το έκορον έρων της Ζυθε-Φε ά; απεσύνον άπόνη ώρα 5 1/2 και 9 1/2 η άπρόσιν στην έπασηρησιν παρδοσίων κατόμεινον δια τελευταίαν φραξήν ώρα 9 1/2 και άπογευματινή 5 1/2 με Μουσικήν η «Κόνηνη Καρτίτα» άφίρβας τα έρωσ άπείσπυθίσασιν άπείσπυθί τώσας καλλίεργατια και τα όποια έδαμωσιν πολύ, κοσμοσ και πρέτα να τα διαμνησιν.

Αλκαλιος - BINTOK.

Κατά άποσπυθίαν πολλών, φίλων της κητινάτιοσρας επανολομβήσιν και άπόε της Σάββατον η Δ' έποχή τού BINTOK δια τελευταίαν πλέων φραξήν και όσοι δεν άσην την εκπαίριαν να την άναμώσιν, άς μη χηροσιν την μονοδίκην εκπαίριαν.

Κοινωνικά

Εις τών άσημοσίν μας Γαρυφή Μ. Ζεργιάν όδοσι έδωσαν ύποσημοσίν γαυή με τα έσημοσίν έκτακτέ ταυτην και την άσηψη.

Ζητείται γιά νοίκιασμα οπί

προσημοσίν, με 3-4 δωμάτια, νερό, και οέ κάποις κηροκίσι σσημοσίν. Πληροσφραξήσιν στα γραφεία μας.

ΠΡΟ 20 ήμερον περίοον άπαλοσθησ φραξή τών όσων εν Α. Τολίην με τα έβη ε κατακίσι σσημοσίν. Χρόματος ένδοσθη, 2ον) Άσσημοσιν μερόν. 3ον) Εις τού μερότιον τον έζη μεζών δεσποδία. 4ον) Η φρήν του είνε κομψή. 5ον) Τό εσπρωτόν ούς της είνε χηροσιν κηροκίσι. Ό εβήσιν αθην θα άμοιροθή.

ΝΕΟΣ Έγγραμμοσίν ζητεί θεόν

δι' έμπορικόν γορησιν. Πληροσφραξήσιν παρ' ήμιν.